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Jediná konference věnovaná modularitě v České republice.

Modularita je univerzální koncept, který můžeme uplatnit v každém oboru. Nevěříte? Přijďte se přesvědčit, že třeba i takový mozek je modulární. Modularita je totiž všude kolem nás, jen si to často neuvědomujeme.

Z mnohaleté zkušenosti víme, že modularita není jen trendem, ale klíčovým prvkem udržitelného rozvoje a inovace, který může přinést revoluční změny v tom, co děláte. Cílem konference je inspirovat a sdružovat lidi s hlavou otevřenou, kteří chtějí věci dělat udržitelně a chtějí tady po sobě zanechat pozitivní stopu. 

V čem je konference unikátní?
Čekají vás inspirativní prezentace, které přinesou čerstvé pohledy na známá témata. Šest odborníků z různých oborů propojí své přednášky s myšlenkou modularity, a ukáží vám, jak tento princip může fungovat i v oblastech, kde byste to nečekali. Možná vás to inspiruje přemýšlet o tom, jak můžete modularitu využít i ve svém vlastním životě.

· Modularita zjednodušuje
· Modularita inspiruje
· Modularita spojuje
· Modularita je kolem nás, jen si to neuvědomujeme
· Modularita je univerzální přístup, který lze aplikovat ve všech oborech

Řečníci: 
· Divya Chander, MD, PhD / neurobioložka, Singularity University / modularita v aplikované biologii s využitím budoucích technologií (AI, robotizace apod.)
· Ing. Silvana Jirotková / vývoj v ČEZ / vývoj modulárních reaktorů
· Prof. MUDr. Vladimír Beneš, DrSc. / neurochirurg / modularita mozku 
· Prof. Mgr. Miroslav Bárta, Dr. / egyptolog a archeolog / modularita a civilizace
· Prof. Ján Košturiak / prezident INOVATO, průmyslový inženýr a podnikatel / modular micro factory
· Ing. Arch. Tomáš Rousek, M. Sc. / vesmírný architekt / pokročilá modulární architektura


Pořadatel
KOMA MODULAR je přední český výrobce modulárních budov se sídlem ve Vizovicích. Společnost exportuje až 85 % svých modulů do zahraničí, se zapsala do historie realizací českého pavilonu na EXPO 2015 v Miláně ve spolupráci s architektonickým duem Chybík+Krištof. Tento pavilon, oceněný bronzovou medailí za architekturu, nyní slouží jako nové sídlo firmy ve Vizovicích. KOMA MODULAR se zaměřuje na popularizaci modulární výstavby a integraci modularity do každodenního života s důrazem na udržitelnost a společenskou odpovědnost. Její areál ve Vizovicích slouží jako centrum inovací a prototypů, které demonstrují výhody modulárního stavebnictví. Provozuje vlastní Vývojové inovační centrum modularity a zaměřuje se na projekty s přidanou hodnotou.
